

中原路沙颍河大桥春节前试通车

春节期间桥体灯光效果与市民见面

□记者 牛思光

本报讯 1月19日上午，记者来到中原路沙颍河桥梁及道路打通工程现场，看到该工程正在加紧建设。该工程相关负责人介绍，根据工程目前进展情况，春节前中原路跨沙颍河桥

梁可以试通车。

在项目现场可以看到，项目各工段都在加紧施工，大型工程机械在紧张作业，工人正在加紧铺设路面。在桥梁建设现场，多台吊塔和吊车紧密配合施工，桥体上方拱肋已经初见端倪，桥梁后续配套施工也在紧张进

行中。

记者了解到，目前项目方加大人员、设备、资金投入力度，合理安排，确保关键工序、关键部位人员、机械配备充足，保证工程进度。该项目相关负责人介绍，主桥采用下承式多索面拱梁组合桥结构，目前拱肋主

体已经基本完工，下一步将进行拉索施工，紧接着桥体灯光效果开始施工。根据目前工程进展程度，春节前中原路跨沙颍河桥梁可以进行试通车，春节期间市民可以看到桥体的灯光效果。③6

腊八到 腊八粥走俏



1月17日，市民在超市选购制作腊八粥的食材。腊八节前，市场上各种制作腊八粥的食材已开始热销。1月19日，记者在超市看到，不少市民在挑选、购买制作腊八粥的各种食材。

据了解，为迎合市民口味，今年超市还提供了紫薯黑米、绿豆百合等不同口味的搭配好的盒装腊八粥，方便大家选购，个别超市更让工作人员煮好粥让大家试吃。

记者 孙安平 摄

2020年全国柔力球网络视频大赛

我市代表队获二等奖



参赛视频《大美中国》

□记者 窦娜 文/图

本报讯 1月19日，记者从市老年人体育指导中心获悉，在刚刚结束的2020年全国柔力球网络视频大赛中，经裁判评审，我市文丽柔力球俱乐部代表队录制的参赛视频《大美中国》荣获二等奖。

参赛视频中，参赛队员个个精神饱满，动作整齐划一。他们舞动着手中的柔力球，转身跳跃、抛球、挥臂，抬腿间，球拍与球浑然一体，动作柔美，充满力量，展示了我市柔力球爱好者健康自信、积极向上的精神

风貌。

“比赛不是目的，健身和提高柔力球技术才是关键，通过观看全国各地柔力球代表队的视频，我们看到了自身的不足，今后在弥补不足、提升自身的同时更会大力推广柔力球运动，促进我市柔力球运动更好更快发展。”周口市文丽柔力球俱乐部负责人姚文丽表示。

据了解，柔力球运动是一项新兴且具有民族特色的体育运动项目，集太极、舞蹈、球技等众多元素于一体，既有良好的健身效果，也有一定的观赏性。②18

中心城区新建5处文化空间

北花园文化空间已经建成，其余4处正在建设



正在建设中的七一路与文明路交叉口文化空间

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 除了遍布城区的街头游园，市民休闲娱乐将有新的去处。1月19日，记者从市城管局了解到，作为2020年中心城区10件民生实事之一，我市将在中心城区建设5处文化空间，以满足群众唱歌、唱戏、跳舞等户外文化活动需要。目前，北花园文化空间已经建成，其余4处文化空间正在加班加点建设中，不久将投入使用。

当日，记者来到位于中心城区八大道与建设路交叉口附近的北花园文化空间，看到在道路一侧，一个古色古香的廊道依墙而建，廊道内有长条椅子供市民休闲使用，旁边的景观树、奇石、草地一应俱全，与不远处的车水马龙相比，这里堪称一处惬意的休闲场所。

随后，记者又来到位于七一路与文明路交叉口西南角的一处文化空间建设工地，工人们正在紧张作业，有的挥锹植绿、有的修整道路，忙得不亦乐乎。“除了建设廊道和进行绿化等基础施工外，这里还将建一个书屋，让市民在这里休闲娱乐的同时，还可以在书屋感受文化气息。”现场工作人员介绍，目前，工人正在加紧施工，争取早日把完整的文化空间呈现给大家。

市城管局市政科相关负责人介绍，他们依托中心城区的街道文化站、社区文化中心、社区文化广场、社区文化活动室等社区公共文化设施，发挥现有文化设施的作用，进行资源整合，逐步形成结构合理、功能

健全、实用高效的社区文化设施网络。通过文化空间的建设，既可以满足周边市民举行广场舞、文艺表演等文化活动的场地需求，又能够举行一些有益的文化宣传活动，进一步丰富居民精神文化生活，弘扬中华优秀传统文化，增强文化自信。

该负责人介绍，目前，北花园文化空间已经建成；位于中州大道与交通大道交叉口的（南花园）文化空间，已完成部分地形整理和绿化提升，预计春节前完工；位于七一路与文明路交叉口西南角的文化空间已完成施工设计和部分材料购置，预计春节前完工；位于文昌大道与嵩山路西南角的文化空间，已完成施工设计和部分材料购置，预计春节前完工；位于中州大道与沙颍河南路西南角的文化空间，已完成施工设计、部分绿化提升和部分材料购置，预计2021年3月底前完工。③2



北花园文化空间一角